

ОБСЛУГОВУЮЧИЙ КООПЕРАТИВ
«САДОВО – ДАЧНИЙ КООПЕРАТИВ «ОРХІДЕЯ-3»

33054634

02140, м. Київ, вул. Б. Гмирі, буд. 3, кв. 159

Київському міському голові

Кличку В.В.

Заступнику КМДА

Спасибко О.В.

Керуючому справами секретаріату КМР

Хацевичу І.М.

Шевченківське УП ГУ Національної поліції у м.
Києві

Дарницьке УП ГУ Національної поліції у м.
Києві

Прокуратура м. Києва

Генеральна прокуратура України

Шановні органи влади!

Черговий раз звертаємося ми, члени ОК СДК «Орхідея-3» та члени їх сімей (а це більше ніж 1000 осіб), про порушення наших прав та законних інтересів, як членів кооперативу так і громадян України.

Вже більше 25 років ми являємося заручниками свавілля влади та не можемо отримати землі, що обробляємо вже стільки років.

Цим скористалися особи, які не мають відношення до кооперативу проте нехтуючи правами його членів намагаються шахрайськими методами відібрати владу в кооперативі. Так зване рейдерство стало злоякісною пухлиною в нашому суспільстві, метастази якої будуть розростатися у випадку Вашої байдужості.

Завдяки роботі правоохоронних органів ОК СДК «Орхідея-3» стало відомо, що Розпорядженням №34540 від 18.09.2018 підписане Сабадахою І.О. до

розгляду Гладченко О.М. було розглянуто заяву (звернення) Калько Д.О. від 17.09.2018 про надання 11 10 2018 на 18 году приміщення Київської міської державної адміністрації (КМР), а саме колонної зали (2-гий поверх) для проведення загальних зборів та за підписом Хацевича І.М. 28 09 2018 було надано відповідь (згоду) № 225-СК -3531 щодо надання ініціативній групі 11 10 2018 на 18 году в користування приміщення Київської міської ради адміністрації (Київської міської державної адміністрації), а саме колонної зали (2-гий поверх) для проведення загальних зборів начебто членів ОК СДК «Орхідея-3».

При цьому ОК СДК «Орхідея-3» жодного разу не зверталося до Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), та/або інших підприємств, організацій, установ, в тому числі але не виключно громадських щодо надання в оренду колонної зали та/або щодо надання послуг для проведення загальних зборів його членів, не надавало повноважень Калько Д.О. та/або іншому громадянину для представництва кооперативу, звернення від його імені для проведення загальних зборів членів кооперативу.

Більше того, ОК СДК «Орхідея-3» неодноразово звертався зі своїми листами від 10.10.2018, від 02.10.2018 щодо недопущення злочинних дій зі сторони посадових осіб та не сприяння вчинення злочинів - співучасті у рейдерському захопленні влади в кооперативі шляхом безпідставного надання приміщення та спеціального ігнорування звернень кооперативу.

11.10.2018 року за попередньої змовою групою з метою узурпації влади кооперативу та подальших маніпуляцій його правління, заволодіння майном кооперативу та відведення землі у власних інтересах з метою збагачення, в приміщенні колонної зали (2-гий поверх) Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відбулися нелегітимні загальні збори начебто членів ОК СДК «Орхідея-3». За результатами даних зборів складений протокол та проведені реєстраційні дії, якими змінено діючу голову правління.

Наказом міністерством юстиції України від 11.01.2019 № 99/5 було задоволено скаргу діючої голови правління кооперативу, визнано незаконні зазначені вище дії рейдерів та скасовано незаконну реєстрацію.

Дані обставини лягли в основу для порушених кримінальних проваджень, витяги з ЄРДР яких надаються. Дані провадження не закриті і проводяться слідчі дії.

Як стало відомо з інформації, висвяченої на фейковому сайті та з інших джерел, особи, які займаються рейдерським захопленням, не полишили свої злочинні наміри і з використанням зв'язків в КМР та використовуючи матеріальні заохочення мають на меті знову провести незаконне зібрання – так звані загальні збори начебто членів кооперативу в приміщенні колонної зали (2-гий поверх) Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 26.05.2019 о 18 годині (реєстрація о 17 годині).

Такі особи, як Калько Д.О., Назаренко Б.С. понесуть свою відповідальність за підроблення документів та представлення кооперативу без належних повноважень.

В свою чергу особи, які є співучасниками злочинів будуть нести відповідальність, передбачену чинним кримінальним законодавством.

З огляду на зазначене, та враховуючи вище викладене та порушені кримінальні справи вимагаємо не вчиняти співучасті у злочинних діях та не надавати в користування приміщенні колонної зали (2-гий поверх) Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 26.05.2019 для проведення загальних зборів начебто членів ОК СДК «Орхідея-3» та/або не надавати іншим особам, які можуть використати дане приміщення для зазначених цілей.

Додатки:

1. Копія листа ОК «СДК « Орхідея-3» на ім'я Голови КМДА Кличка В.В. та ін. представників органів місцевої влади від 02.10.2018 на 2 арк.
2. Копія листа ОК «СДК « Орхідея-3» на ім'я Голови КМДА Кличка В.В. та ін. представників органів місцевої влади від 11.10.2018 на 2 арк.
3. Копія листа-повідомлення ОК «СДК « Орхідея-3» на ім'я Голови КМДА Кличка В.В. та ін. представників органів місцевої влади щодо нелегітимних зборів на 1 арк.
4. Копія скарги Юрченко Р.М. до постійно діючої комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації на дії державного реєстратора КП з експлуатації та ремонту житлового фонду «Житло-Сервіс» Подоляки І.П. на 5 арк.
5. Копія інформаційного запиту ОК «СДК « Орхідея-3» на ім'я КМДА від 01.10.2018 на 1 арк.
6. Копія Наказу Міністерства юстиції України «Про скасування реєстраційних дій в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» від 11.01.2019 № 99/5 на 1 арк.
7. Копія Витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань по кримінальному провадженню № 12019100020001142 на 1 арк.
8. Копія Витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань по кримінальному провадженню № 12018100100011827 на 1 арк.

Голова правління



Юрченко Р.М.